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 ВАШИНГТОН – Ратни бродови Ирана, Кине и Русије започели су данас годишњу вежбу
у Оманском заливу, у близини иранске луке Чабахар.

  

Вежбе „Безбедносни појас-2025” пета су заједничка поморска вежба Ирана, Кине и
Русије од 2019. године, преносе кинески државни медији.

  

Како преноси  Си-Ен-Ен, позивајући се на аналитичаре, вежбе, које су уследиле усред
појачаних тензија између САД и Ирана, представљају демонстрацију „растућег
партнерства три ауторитарне силе док настоје да успоставе контраравнотежу утицају
Америке и глобалном поретку предвођеном Западом”. Упитан о вежбама у недељу,
амерички председник Доналд Трамп је рекао да „уопште није” забринут због показивања
силе од стране три америчка противника.

  

„Јачи смо од свих њих. Имамо више моћи од свих њих”, рекао је он за Фокс њуз.

  

У Вашингтону расте забринутост због настајања стратешког партнерства између Кине,
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Русије, Ирана и Северне Кореје, које су амерички законодавци описали као „осовину
ауторитаризма”, „осовину аутократа” и „осовину диктатора”, оцењује амерички тв канал.

  

Си-Ен-Ен наводи да заједнички анимозитет према САД све више покреће ове земље да
сарађују појачавајући претњу коју било која од њих сама представља Вашингтону или
његовим савезницима, не само у једном региону, већ можда у више делова света у исто
време.

  

Истовремено, Трамп је отворено подржао руског колегу Владимира Путина у покушају да
оконча рат у Украјини тако што је отпочео разговоре директно са Москвом, док је Кијев и
европске савезнике оставио по страни. Војни односи Русије и Северне Кореје знатно су
ојачали током прошле године, пошто су две земље потписале споразум о одбрани, а
Пјонгјанг је послао трупе да се боре на страни Русије у украјинском сукобу.

  

 Откако се вратио у Белу кућу, Трамп је обновио своју кампању „максималног притиска”
на Иран, која укључује напоре да смањи извоз нафте те земље у покушају да спречи
Техеран да добије нуклеарно оружје - потез који је Техеран осудио као тактику
„застрашивања”.

  

Омански залив је кључна капија која повезује Индијски океан и Ормушки мореуз, кроз
који пролази више од једне четвртине светске нафте којом се тргује на мору. САД
одржавају своје значајно присуство у региону преко Пете флоте која се налази у
оближњем Бахреину.

  

 Министарство одбране Русије саопштило је да ће у заједничким поморским вежбама
учествовати 15 борбених бродова, помоћних пловила и топовњача, као и хеликоптери,
пренео је ТАСС.

  

Кина је распоредила разарач са навођеним пројектилима типа 052Д „Баотоу” и брод за
снабдевање „Гаојуху” из оближње поморске пратеће оперативне групе да учествују у
вежби, наводи се у саопштењу кинеског министарства одбране.
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Иран је послао стелт ракетну корвету и патролни брод, јављају ирански државни медији,
преноси Танјуг.

  

(Политика)
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